MATEMATHUYECKASA UTPA «CJIABOE 3BEHO»
(BHEKJIACCHOE MEPOITPUSATHE 110 MATEMATHUKE B 5 KJTACCE)
Yuumeno mamemamuxu /loneoea JI.H.

HEJIb: pa3BuBaTh cOOOPa3UTEIbHOCTh, YBEPEHHOCTh B COOCTBEHHBIX CHJIAX, YMEHHE JyMarth,
OpPUEHTHPOBAThCSI B MAaTEMaTHMYECKUX TEPMUHAX U OBICTPO JaBaTh OTBETHl HAa BOIPOCHI, YUUTh
OCO3HaBaTb HEOOXOJUMOCTb IIOJMYYEHHUs 3HAaHHH, OCOOEHHO II0 MaTeMaTHKE uepe3 WIpy,
BOCIIUTBIBATh IUCLUILIMHUPOBAHHOCTh, YBa)KEHUE K TOBAPUILAM.

OBOPYJAOBAHME: nuctku ymMcToi Oymaru Ijisi Kaxaoro urpoka (1mo 7 IITYK), MapKepbl
(pmomacTepsl), CIUCOK BOIPOCOB.

MOJIOTOBUTEJLHBIN TAII:
e Vwyamuecs BbIOUpatOT 8 UTPOKOB. ['0TOBSCH K UTpe, MOBTOPSEM MaTepual.
e Tlouck u moa0oOp BOMPOCOB AJIsi MPOBEACHHUS MEPOTIPUSTHSI.
e TloaroToBka K MEpONPUSTHUIO.

XO/JA PABOTDI:

Yuurens. Haunnaem urpy «Crnaboe 3BeHO». B Heil Oepyr ywactne 8 urpokoB. Wrpa
cocTouT u3 7 payHnoB. [lo okoHYaHUU payHaa UTPOKH IYTEM T'OJIOCOBAaHMS BHIOMPAIOT OJIHOTO,
KOTOPBIiA, IO UX MHEHHUIO, SBISETCS CaObIM 3BEHOM B KOMaHjae. B ceapbMoM payHie ocTaroTcs
JIBa yYaCTHHKA, OJMH M3 KOTOPBIX CTaHET moOemuteneM Urpbl. CTaTUCTUKY OTBETOB BEIYT
CTaTHCTHI (JBO€ Yy4YalllUXcCs), KOTOpbIe MOJBOJAAT HTOT payHAa, OIpeaensis «cimaboe» Hu
«CHJIBHOE» 3BEHO.

VYuutens HaunHaeT urpy. CraBsitcs Bompochl. llocime kaxaoro payHiaa OAUMH YYaCTHHK
ocTaBsieT urpy. [1o okoHYaHUM UTPBI YIUTENb MOABOAUT UTOTH M HArPAXKIA€T MOOCAUTEIS.

Onpenensem neporo oTrBevarouiero. Bompoc: «Bo ckoibkO pa3 JecTHUIA Ha 7 3Tax
JUTMHHEE JiecTHUIIBI Ha 3 3Tax?» OTBeT: B 3 paza.

1 PAYH/ (8 urpokos)

yemy paBHoO 6 - 7?7 (42)

yt0 60mb1e 5 T wiu 500 xr? (5 1)

KaK Ha3bIBAIOTCS YHCIIA IIPU CIOXKEHUU? (cllaraeMoe, cllaraeMoe, CyMma)

yemy paBHO 527 (25)

KaKoBa rpajycHas mepa npsmoro yriaa? (90°)

CKOJIbKO MUHYT B 1 vace? (60 MuHYT)

91° — 510 OCTPBIt Yroy win Tynoi? (Tymoi)

KaK Ha3bIBAIOTCS YMCIIA IPU YMHOKEHUH? (MHOXKHTENb, MHOXKHTENb, IPOU3BEICHUE)

2 PAYH/ (7 urpoxos)

e KaKue 4Mcia UCIONb3YIOTCS NP cueTe? (HaTypallbHbIE)

KaK Ha3bplBacTCsA NPSMOYIOJbHBIM MapalljiesIeuIes], Y KOTOPOro BCE CTOPOHBI PaBHBI?
(xy0)

yeMy paBeH pa3BepHyThIi yron? (180°)

KaK Ha3bIBAE€TCS CYMMa CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA? (TIEPUMET))

KaK Ha3bIBAETCS YAaCTh MPSIMOM, 3aKIIFOUEHHAS! MEXLY IBYMs TOUKaMu? (OTPE30K)
ckonbko M2 B a? (100 M?)

Ha YTO JIeJsATCs Bee yucna? ( Ha O/IvH)



3 PAYH/ (6 urpoxos)

KaK Ha3bIBACTCs TPEYTOJIBHHUK, Y KOTOPOTO OJHH yroi paBeH 90°? (mpsAMOyrobHbIA)
KaKHe YKclia IenaTcs Ha 2?7 (4eTHBIC)

YeMy paBHa ILIOMAb KBaJpaTa CO CTOPOHOI a? (a?)

KaK Ha3bIBAETCS TPEYTOJIBHUK, Y KOTOPOI'O BCE CTOPOHBI PaBHBI? (PaBHOCTOPOHHUI)
yeMy paBeH 00beM napasuienenunena? (V=a-b-c)

C TIOMOILIBIO YETr0 U3MEPSIIOTCS YIUIbI? (TPaHCIIOPTHP)

4 PAYH/ (5 urpokos)

KaKoM yroJ Ha3bIBaeTcst ocTpbiM? (Menbinuii 90°)

KaK Ha3bIBACTCS 3HAK JUUIS HanucaHus yucina? (uudpa)
Ha KaKO€ YMCJIO JICTUTh HEeNb3s? (HYJIb)

ckousbko Kr B 1 17 (1000 kr)

KaK MHa4ye Ha3blBaeTcs noaynpsamas’? (Jiyd)

5 PAYH/ (4 urpokoB)

KaK Ha3bIBAETCS MPOU3BEICHHUE JJIMHBI U LIUPUHBI IPAMOYTOJIbHUKA? (ILIOIIAIb)
KaK Ha3bIBAETCS YUCIIO, U3 KOTOPOI'O BBIYUTAIOT? (YMEHbIIAEMOE)

ckoJpko rpamMmoB B 1 kr? (1000 r)

KaK Ha3bIBAETCS PE3YyJIbTaT BHIYMTAHUA? (PAa3HOCTD)

6 PAYH/ ( 3 urpoka)

KaK Ha3bIBA€TCs pe3yJbTar AejeHus? (4acTHOe)

KaK Ha3bIBA€TCsl PAaBEHCTBO C NIEpeMEHHOM? (ypaBHEHUE)

4yeMy paBeH MepUMeTp KBajpaTa co cTopoHoi 5 cm? (20 cm)

KaK Ha3bIBAETCS YUCIIO, HA KOTOpoe AeNAT? (AeIuTenb)

yt0 60sb11e — 1000 M unu 1 kM? (OHU paBHBI)

KaK Ha3bIBAETCA MPSMOYTOJIBHUK, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI paBHBI? (KBaIpar)
ckosbko Oyner 3 +3 - 37 (12)

KaK Ha3bIBAETCs TPEYTOJIBHHUK, Y KOTOPOTO OUH yroi paseH 100°? (TyrnoyroiabHeIit)
ckoJbpKo cekyHn B 1 gace? (3600)

7 PAYH/ (2 urpoka)

KaK Ha3bIBaeTCs BeIpakeHHe X + 5 = 8? (ypaBHeHuUe)

YTOOBI HAWTH 3Ty BEIMYMHY HYKHO CKOPOCTh YMHOXKHUTH Ha BpeMsl. (pacCTOsTHUE)

KaKOW yroJl paBeH MOJIOBUHE pa3BepHYTOro? (mpsmoil)

5 paOOTHUKOB MOTYT BBITIOJIHUTH padboTy 3a 10 mHei. 3a CKOIBKO THEH BBIMOIHAT ITY
paboty 10 paboTHuKOB? (32 5 AHEH)

u3 8 Kr 010K noxy4daercs 4 kr mope. CKoJbKo mope nosydutcs u3 4 kr s010k? (2 kr
mIope)

nepumetp kBagapata 100 cMm. yemy paBHa ero cropona? (25 cm)

romaap kBaapara 100 cm2. yemy paBHa ero ctopona? (10 cm)

JOHOJHUTEJBHBIE BOITPOCHI IIJISA 7 PAYHIA



CKOJIbKO pebep uMeeT mpsaMOoyrofibHbIN napaymenenunesn? (12)

CKOJIBKO BEpIIMH UMEET NPSMOYIOJIbHBIN Napauienenunean? (8)

ckosbko cM B 1 km? (100000 cm)

ckoJbpko rpammoB B 1 T (1000000 r)

TBHICSTYA THICAY — CKOJIBKO 3TO? (MUJLIMOH)

JIBO€ Urpajy B maxmarsl 2 yaca. CKOJIbKO BPEMEHHU Urpai Kaxaplit? ( 2 yaca)
YeMy paBHa ILJIOIIA]Ib PSMOYTOJIbHUKA CO cToOpoHamu 4 cM u 5 cm? (20 em?)
mIonaabr KBajapara 25 oM’ Uemy paBHa cTopoHa 3TOT0 KBajapara? (5 cm)

Hepa OKOHYeHA. Yuumenv noogooum umocu, oziauiaem nobeoumers u «Haepaofcdaem» camovlx
AKMUBHbIX Y4ACMHUKOSE.

HHO3APABJIEHUSA IOBEIUTEJIIO!



